

О важности участия во Всероссийской переписи населения!

Автор: Administrator

04.11.2021 09:24 - Обновлено 04.11.2021 09:27

Руководитель Службы обеспечения деятельности мировых судей Чеченской Республики Х.С. Лечхаджиев, *рассказал о важности участия во Всероссийской переписи населения.*

Руководитель ведомства подчеркнул, что сам последовал призыву Главы региона, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова и выполнил свой гражданский долг, приняв участие ВО
Всероссийской переписи населения.

Перепись позволяет узнать точную цифру численности населения, находящегося в стране, сведения о его составе и условиях жизни. Дает возможность оценить, как изменились численность, состав и условия жизни людей - всего народа и каждой категории населения - за время, прошедшее с момента предыдущей переписи информация о динамике таких перемен служит базой для перспективных расчетов численности населения и основных характеристик социально-экономической ситуации в стране на ближайшие годы.

Иначе говоря, перепись - это не только статистический итог, но и инструмент экономического и социального прогнозирования. Наконец, перепись - это летопись России, ее история. Ее результаты адресованы не только нам, но и тем, кто будет жить после нас

Х.С. Лечхаджиев напомнил, что с 15 октября по 14 ноября 2021 года с помощью трех способов жители субъекта с легкостью могут пройти данную процедуру: через интернет, с помощью портала «Госуслуги», обратиться в официальные переписные участки или дождаться переписчиков по месту проживания.

Он также отметил, что в переписи уже приняли участие работники и сотрудники Службы обеспечения деятельности мировых судей Чеченской Республике, члены их семей, родные и близкие.

О важности участия во Всероссийской переписи населения!

Автор: Administrator

04.11.2021 09:24 - Обновлено 04.11.2021 09:27
